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CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO AGÊNCIA DA BACIA 
HIDROGRÁFICA DO RIO SOROCABA E MÉDIO TIETÊ  

 
Ata da 28ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FABH-SMT 

  

Data: 07/12/2023 às 10:35 horas 
 Local: Ambiente Virtual – Google Meet (meet.google.com/myt-jfzg-drs) 

 
 

No dia 07 de dezembro de 2023, às 10:35 horas em segunda chamada, conforme artigo 
21 do Estatuto da FABH-SMT, iniciou-se a 28ª Reunião Ordinária do Conselho 
Deliberativo da Fundação Agência da Bacia Hidrográfica do Rio Sorocaba e Médio Tietê 
(FABH-SMT) por videoconferência. Composta a Mesa Diretora por Mauro Tomazela - 
Presidente do Conselho Deliberativo da FABH-SMT e Jodhi Allonso, Secretário 
Executivo Adjunto do CBH-SMT. 
Abertura. O Presidente do Conselho Deliberativo, Mauro Tomazela (FATEC) agradeceu 
a presença de todos e informou que a reunião está sendo gravada. O Sr. Mauro (FATEC) 
deu início aos trabalhos e informou que a convocação e pauta da reunião foram enviadas 
a todos com antecedência, no dia 27 de outubro de 2023.  

Item 1. Aprovação da Proposta Orçamentária da FABH-SMT para o exercício 2024. 

Mauro (FATEC) informou a necessidade de aprovação da Proposta Orçamentária da 

FABH-SMT para o exercício 2024 e passou a palavra para Sra. Júlia (Diretora 

Administrativa e Financeira da FABH-SMT). A Sra. Júlia apresentou o conteúdo do 

documento e questionou se alguém tinha dúvidas. Júlia esclareceu as dúvidas e voltou a 

palavra para Mauro. Mauro colocou em votação a aprovação da Proposta Orçamentária 

da FABH-SMT para o exercício 2024. Constatada a aprovação, o Sr. Mauro agradeceu 

aos membros a passou para o próximo item de pauta. 

Item 2. Aprovação do Plano de Trabalho 2024 da FABH-SMT. O Sr. Mauro Tomazela 

(FATEC) informou que a Diretoria da FABH-SMT iria apresentar o Plano de Trabalho 

2024 da FABH-SMT, então passou a palavra para a Diretora Técnica da FABH-SMT, 

Sra. Natália Zaneti, que apresentou a parte técnica do documento. Na sequência, Sra. Júlia 

apresentou a parte Administrativa e Financeira do Plano de Trabalho 2024. Júlia voltou a 

palavra para o Sr. Mauro, que agradeceu a apresentação das Diretoras da FABH-SMT, 

Natália Zanetti e Júlia Gomes. O Sr. Mauro Tomazela (FATEC) perguntou aos membros 

se havia dúvidas. Não havendo, o Sr. Mauro colocou em votação a aprovação do Plano 

de Trabalho 2024 da FABH-SMT. Após aprovação, Mauro agradeceu aos membros e 

passou para o próximo item de pauta. 
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Item 3. Aprovação da 7ª alteração do Estatuto da FABH-SMT. O Sr. Mauro Tomazela 

(FATEC) informou que o item 3 da pauta é a aprovação da 7ª alteração do Estatuto da 

FABH-SMT. O Sr. Mauro passou a palavra para Júlia que apresentou a alteração realizada 

no estatuto. Júlia perguntou aos membros se havia dúvidas. Após o esclarecimento das 

dúvidas, Júlia voltou a palavra para Mauro que colocou em aprovação a 7ª alteração do 

Estatuto da FABH-SMT. Após constatar aprovação, Mauro agradeceu aos membros e 

passou para o próximo item da pauta. 

Item 4. Informes. O Presidente do Conselho Deliberativo da FABH-SMT passou a 

palavra aos membros deste Conselho, para os informes. Não havendo informes, a 

sequência a palavra foi aberta para os membros da Diretoria da FABH-SMT. Júlia 

informou que a FABH-SMT foi suspensa de prestar contas ao Ministério Público do 

Estado de São Paulo, uma vez que já prestam contas ao Tribunal de Contas do Estado de 

São Paulo. A Sra. Natália (FABH-SMT) informou que a Sra. Nilcéia Franchi (CRHi) está 

locada na FABH-SMT, para auxiliar nas atividades da Fundação Agência da Bacia 

Hidrográfica do Rio Sorocaba e Médio Tietê. A Sra. Nilceia se apresentou aos membros. 

Não havendo mais informes, Mauro Tomazela, também agradeceu e seguiu para o último 

item de pauta. 

Item 5. Aprovação da ata da 28ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da 
FABH-SMT. O Presidente do Conselho Deliberativo da FABH-SMT, colocou em 
votação a Ata da 28ª Reunião Ordinária, realizada em 07/10/2023 às 10:35 horas, cuja 
leitura foi realizada por Júlia Gomes (Diretora Administrativa e Financeira da FABH-
SMT), sendo o conteúdo aprovado por unanimidade pelos membros.  
Item 6. Encerramento - Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho 
Deliberativo da FABH-SMT, Sr. Mauro Tomazela (FATEC) encerrou a reunião 
agradecendo a presença de todos. 
 
Esta ata foi elaborada pela Diretora Administrativa e Financeira, Júlia Nogueira Gomes 
e assim encerra-se o documento. 
 
Lista de Presença: 
 
Mauro Tomazela - Faculdade de Tecnologia de Tatuí - FATEC; 
Sandra Yukari Shirata Lanças - Instituto de Arquitetos do Brasil - Núcleo Sorocaba – 
IAB; 
Marcelo Pereira do Nascimento - Associação Escola e Cultura em Foco; 
Marcio Antonio Martins - Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística do 
Estado de São Paulo (SEMIL); 
Luiz Feliciano dos Santos Junior - Secretaria da Fazenda e Planejamento; 
Ana Júlia Theodoro dos Santos - Secretaria da Fazenda e Planejamento; 
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Julio Cesar Jacometo - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – 
SABESP; 
Reginaldo Pereira dos Santos - Prefeitura de Itu; 
André Cordeiro Alves dos Santos - Centro de Ciências Humanas e Biológicas 
CCHB/UFSCar - Campus Sorocaba; 
Solange Guerra Bueno - Secretaria de Esportes do Estado de São Paulo e membro do 
Conselho Fiscal da FABH-SMT 
Jodhi Jefferson Allonso - Secretário Executivo Adjunto do CBH-SMT; 

Júlia Nogueira Gomes - Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT. 

Natalia Zaneti – Diretora Técnica da FABH-SMT. 

Nilcéia Franchi - Coordenadoria de Recursos Hídricos (CRHi)/ Secretaria de Meio 
Ambiente, Infraestrutura e Logística do Estado de São Paulo (SEMIL) 
Anna Paula Leoni Maciel de Goes - Estagiária FABH-SMT 
 
 
 
 

Mauro Tomazela 

Presidente do Conselho Deliberativo da FABH-SMT 

 

Júlia Nogueira Gomes 

Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT 
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